Epwtnoelg Eunédwong 1

Molo oo To TTAPAKATW OVOATO LETABANTWY gival armodekTd Kat rtota oxt. Na
OLKOILOAOYN OETE TNV OMAVTNON COG

1. apBuog 5. mpotnpot 9. mAnBoc¢l-mAr 6062
2. 1 _6vopa 6. €10¢1973 10. Weubnc

3. £1o¢ yevnong 7. umtdhouno_SLaipeong 11. NPOrPAMMA

4. dBpolopa2+3 8. Kwortag 12.

2 TLTUTIOU SeSOUEVA AVTLOTOLXOUV OL TIOPAKATW TLUES
a. -3 B. ‘Avamtuén EpapuoywVv  y. AAHOHZ
6. 1.0 & “10” C. '"WEYAHY

Mpate KABE Lo OTTO TIG TTAPAKATW OAYEBPLKEG TTOPACTACELG OE EVIOAN EKXWPNONG
¢ MQZZAZ

(x—3)(2+x)
2x

ay=5+x? B.y= v. v=4(x+3)+ 2vx

Mola armo TG MOPAKATW EVIOAEG EKXWPNONG ELVAL OWOTEG, av N LETaBANTA A €xeL TNV
Tun 10 kot n petaPAnt) B T TN 5.

a. A&4*B+1 B.AB & 3,5 y. A*B & 15

y. A& A*3 5.B > A+B . A&C2*B&B

Yrohoylote TNV TLUA TwV LETABANTWY LETA TNV EKTEAECN TWV TTAPAKATW EVIOAWV
a. A<20mod 8 div4

B. B&3+28 div3n2-12

y. €15 mod 8*3 +2 A3 div2

No Bpeite TNV AoyLKr TLUR TWV TTOPOKATW AOYLKWV eKPpacewv av X1=10, X2=5,
X3=5

a. X1 div X2= X3/4 KAl ( OXI( X3=X2-X1))

B. X1 > X2 *4 'H X2 <> X1 mod X3+3

y. OXI (X1<X2) KAI X3- (X1 mod X2) = X1-X3/4

Bpeite ta AdBN OTLG TTAPOKATW EVIOAEG EKXWPNONC
a. x&a-f/y

B. 6 & a+B)/(B div a)
Y. 0<& 2—[B+3]*y+10

Na petatpéete o EVIOAEG EKYWPNONG TLG TTAPAKATW PPACELC:
o. Ekywpnote oto X to pEco 6po Twv A,B,T
B. AUEnoe Vv TN Tou X Katd 2.
y. Authaclaoe Tnv Tiun tou X.
6. Melwoe tv T tou X Kata v T touv W,
€. Ekywpnoe oto A to uTtoAoLno NG akepaiag dlaipeong tou A pe to B.
. Ekywpnoe oto X to amotéAsopa TG ouykplong A > 2.



